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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 3ª DO ANO 
DE 2016. 

 

 

 

Aos dois (02) dias do mês de maio (05) de dois mil e dezesseis 

(2016), às 16:00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a Presidência do Vereador Benedito 
Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Joaquim Geraldo 

Teixeira Muzy (Teté), Luis Cláudio Castanheira de Moraes 

(Bodoque), Wagner Vieira França (Waguinho) e Elias Miranda de 

Sousa (Durepox). Ausentes os Vereadores Sebastião Natal 

Gonçalves (Natal), Francisco Sana (Nel da Terra do Sol) e José 

Ailton Cardoso Boca (Boca). Havendo número legal, o Presidente 
declarou abertos os trabalhos da presente Sessão e determinou ao 

1º Secretário, vereador Waguinho França, proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior que, em seguida, foi 

aprovada. Leitura da CONVOCAÇÃO nº 003/2016, da Câmara 

Municipal de São José do Calçado para tratar do seguinte 

assunto: - Projeto de Lei nº 016/2016, que “Concede a Comenda 

Alair Borges Pimentel a Srª Antônia Abreu da Fonseca” - Projeto 
de Resolução nº 001/2016, que “Dispõe sobre a realização da 

Sessão Solene da Câmara Municipal de São José do Calçado 

durante a festa de emancipação do município do ano de 2016”; - 
Diversos Projetos de Decreto Legislativo concedendo 
Honrarias. Leitura do Projeto de Lei nº 016/2016, que 

“Concede a Comenda Alair Borges Pimentel a Srª Antônia Abreu 

da Fonseca”. O Vereador Nel Lima disse que fica feliz em saber 

que em nossa comunidade tem pessoas como a Dona Antonia que 

se dedicam e se dedicaram a vida inteira a fazer o bem para o 

próximo. Em sua opinião foi muito bem lembrada pela Prefeita, 

pois a Dona Antonia é merecedora dessa Medalha que representa 
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o reconhecimento, em vida, das pessoas que fazem alguma coisa 

pela comunidade. Parabenizou a Prefeita e antecipou seu voto 

favorável. Os Vereadores Durepox e Teté parabenizaram a Prefeita 

pela escolha e votou favorável. Submetido a votação ao Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Tendo matéria a apresentar o 
Presidente passou a presidência dos trabalhos ao Vice-
Presidente, Vereador Teté e no Plenário apresentou Projeto de 
Resolução nº 001/2016, que “Dispõe sobre a realização da 

Sessão Solene da Câmara Municipal de São José do Calçado 

durante a festa de emancipação do município do ano de 2016”, 

que será realizada no dia 27 de maio, às 18 horas, no Salão da 

Secretaria Municipal de Educação. Projetos de Decretos 
Legislativos de autoria do Vereador Benedito Borges de Souza 
- nº 003/2016 outorga a Medalha José Vieira de Rezende a Srª. 

Eldineia Borges Escramozini; - nº 004/2016 outorga o Título de 
Cidadão Calçadense ao Sr. Reginaldo de Almeida; - nº 005/2016 
outorga o Título de Cidadão Calçadense Ausente ao Sr. Sebastião 

Carlos Viana Camilo; - nº 006/2016 outorga o Título de Cidadão 
Benemérito ao Sr. Lindomar Borges de Souza; - nº 007/2016 
outorga Moção de Aplauso ao Sr. Doriedson Rodrigues Bernardes; 
- nº 008/2016 concede a Placa Comemorativa ao Dia 

Internacional da Mulher à Senhora Jocélia de Oliveira Cardoso. 

Com a palavra o autor dos Projetos comentou que todo ano 

durante os festejos de emancipação política do município a 

Câmara realiza uma sessão solene para prestar homenagens a 

esses nomes que hoje submete a apreciação desta Casa são 

pessoas com as quais convive e tem visto a sua trajetória no 

município e se sente bem em homenageá-las. O Presidente em 
Exercício submeteu os Projetos à votação, os quais foram 
todos aprovados por unanimidade. Retornando a Presidência 
dos trabalhos o Vereador Benedito deu continuidade a pauta da 

sessão. Leitura dos Projetos de Decretos Legislativos de autoria 
do Vereador Luis Cláudio (Bodoque): - nº 012/2016 Outorga o 

Título de Cidadã Benemérita a Srª. Maria das Dores Ramalho 

Souza; - nº 010/2016 outorga o Título de Cidadão Calçadense ao 
Sr. José Renato Paveis Coelho; - nº 009/2016 outorga a Medalha 

do Mérito José Vieira de Rezende ao Sr. Antonio Coimbra de 

Almeida; - nº 013/2016 outorga Moção de Aplauso ao Escritório 
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de Advocacia Ferreira & Rodrigues; - nº 014/2016 concede a 
Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher à Senhora 

Sueli de Fátima dos Santos; - nº 011/2016 outorga o Título de 
Cidadã Calçadense Ausente a Srª. Maria Amélia de Sousa Teixeira. 
Aprovados por unanimidade. Leitura dos Projetos de Decretos 
Legislativos de autoria do Vereador Elias Miranda (Durepox): - 
nº 015/2016 Outorga a Medalha do Mérito José Vieira de 

Rezende ao Sr. Joel José Marçal; - nº 016/2016 outorga o Título 
de Cidadão Calçadense ao Sr. Diego Fontes Del’Esposti; - nº 
017/2016 outorga o Título de Cidadão Calçadense Ausente ao Sr. 
Rogério Rezende Malheiro; - nº 018/2016 outorga o Título de 
Cidadão Benemérito ao Sr. José Pedro da Silva; - nº 019/2016 
concede a Placa Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher à 

Senhora Ivanilde Barroso de Oliveira; - nº 020/2016 outorga 
Moção de Aplauso a Loja & Oficina Laerce Miranda de Souza. O 

autor dos projetos relatou que essa sessão não foi planejada, foi 

feito tudo em cima da hora, mas as pessoas as quais vem 

homenagear aceitaram receber, são pessoas merecedoras e que 

realmente fizeram por Calçado. Todos os Projetos foram 
aprovados por unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos 
de autoria do Vereador Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté): 
- nº 021/2016 Outorga a Medalha do Mérito José Vieira de 

Rezende a Srª. Bárbara Péres; - nº 022/2016 outorga o Título de 
Cidadão Calçadense ao Sr. José Barbosa Sobrinho; - nº 
023/2016 outorga o Título de Cidadão Benemérito ao Sr. 

Cristiano Ribeiro Silva; - nº 024/2016 concede a Placa 

Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher à Senhora Ivanete 

Luísa Batista de Oliveira; - nº 025/2016 outorga Moção de 

Aplauso a RR Construtora; - nº 033/2016 outorga a Medalha do 

Mérito “Pedro Vieira Filho” ao Sr. José Carlos de Almeida. O 

Vereador Teté disse que realmente foi uma sessão decidida as 

pressas, mas como tem um dia-a-dia ao lado do povo já conhece a 

cada um que tem se dedicado em prol do nosso povo, como 

também a sua forma de agir, de trabalho e de dedicação, por isso 

tem essa facilidade de a curto prazo estar indicando nomes que 

realmente vem somando em prol do nosso povo, sendo assim vem 

apresentar esses nomes. Todos os Projetos foram aprovados por 
unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos de autoria do 
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Vereador Wagner Vieira França: - nº 032/2016 outorga a 
Medalha do Mérito Pedro Vieira Filho a Srª. Nilda Fonte Boa 

Serqueira; - nº 026/2016 outorga a Medalha José Vieira de 

Rezende ao Sr. Carlos Augusto Vieira; - nº 027/2016 outorga o 
Título de Cidadão Calçadense ao Dr. Alberto Ortiz Escalona; - nº 
028/2016 outorga o Título de Cidadão Calçadense Ausente ao Sr. 
Jean Dias da Silva; - nº 029/2016 outorga o Título de Cidadã 
Benemérita a Srª. Ana Maria da Silva; - nº 030/2016 outorga 
Moção de Aplauso ao Bar e Mercearia França sob a direção de 

Neném e Ana Lúcia; - nº 031/2016 concede a Placa 

Comemorativa ao Dia Internacional da Mulher à Senhora Dorvina 

Basílio de Souza. Todos os Projetos foram aprovados por 
unanimidade. Nada mais havendo a relatar o Presidente 

agradeceu a presença de todos e desejou uma tarde abençoada. 

Em seguida encerrou os trabalhos da presente Sessão. E Wagner 

Vieira França, 1º Secretário, para constar lavra a presente Ata que 

está devidamente assinada. 

 
 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário     
  

 

 


